







BILINER SAUERBRUNN cea mai bună apă minerală, naturală, acidă, higienică, recoroitoare în timpul verii de băut cu vin.

UN PROFESOR dorește să dea lecțiuni de cursul primar sau gimnazial; a se adresa Calea Șerban-Vodă, Nr. 29, spre a-și primi banii înapoi.

ANUNCIU De oare-ee nu s'a putuț — desface-tôte biletete pentru lotăria ce am fost autorizat — de D. Ministeru de Interne cu No. 16,668 din 1887 pentru biserica în miniatură Dobrotzeasa fac cuoscut —

Nae Niulescu.

TIPOGRAFIA THOMA BASILESCU

BUCUREȘTI 111, BULEVARDUL ELISABETA, 111

SPECIALITATE IN LUCRĂRI COMERCIALE REGISTRE, ADRESE, COMPTURI, CIRCULARI, etc. ZIARE, REVISTE, AFIȘE, PUBLICAȚIUNI, BROȘURI, INVITAȚIUNI, CĂRȚI DE VIZITĂ

VINUL DE QUINUM LABARRAQUE

aprobat de Academia de Medicină din Paris, este resumatul, condensat al tuturor principiilor active ale chininei.

Medicament necesar și sigur pentru bôle de stomac și consecințele lor!

Conservarea sănătății se bazează în principiu numai pe întreținerea unei digestiuni bune, căci aceasta este condiția fundamentală a sănătății și a unei stări corporale și spirituale.

BALSAM de VIAȚA al D-rului ROSA

Acest balsam preparat numai din plante cu principii active excelente asupra stomacului este probat ca neîntrecut la toate boalele care rezultă din indigestiune, adică la lipsa de apetit, răgăcelă ou acrimă, fluctuosități, vărsături, dureri și cărcel de stomac, la încărcarea stomacului, hemoroizi, la hipochondrie, melancolie etc, și a devenit în urma miilor de însănătoșiri un medicament indispensabil pentru casă.

DEPOUL GENERAL PENTRU TOATĂ ROMÂNIA Victor Thüringer, farmacia la „Ochiul lui D-zeu” Calea Victoriei, Nr. 128, București

SE GAȘTEȘTE ASEMENEA IN TOATE FARMACIILE. NB. Balsamul D-rului Rosa aprobat de onor. Direcțiune al serviciului sanitar superior, și înmatriculat cu marca alăturată în contra imitațiilor, se trimite la cereri francate însoțite de mandat poștal în ori-ce localitate din țară.

ALIFIE UNIVERSALĂ DE PRAGA

Intrebuințarea cu strălucit succes în contra inflamațiilor, rênilor și umfăturilor, spre exemplu la împietirea mamelor (șitelor) la înțercarea copiilor (prin oprirea laptelui), la abcese, umfături sanguinare, la cancer, beșicute purioase, la umfătura unghiiilor (numit sugiu), la umfăturile reumatice, scrântelii, la mâini trâpate.

DEPOUL DE FABRICAȚIUNE: B. FRAGNER Farmacia „la Vulturul Negru” la Praga 203 — III.

Avis D. G. Ohivu, fost mediator la liceul „Sf. Gheorghe” și la liceul „Alexandru” se angajează în această vacanță spre a prepara de clasele primare și secundare pe elevii conștienți și pe cei ce vor să depună examenul anual la Septembrie. Doritorii se vor adresa în strada Biserica Enel, Nr. 5 loco.

DE VÂNZARE, casele din Calea Șerban-Vodă, Nr. 37, cu loc moștenesc compuse din 6 camere, cinel camere, piniță cuine, puț în curte, boltă, magazii și grădini în (lungime 50 stajeni), fost ale decedatului părintele nostru Marin Păun. — Doritorii se vor prezenta în calea Șerban-Vodă, Nr. 123.

CAPSULE OLEO-BALSAMICE-SANTALINE ALESSANDRIU

REMEDIU SIIGUR CONTRA MALADILOR SECRETE (CURSORO ȘI BOLILE) LA BĂRBAȚI ȘI ÎN STARE PRĂȘPĂTA ȘI ÎN CĂT DE ÎNVECHITĂ. SE VINDEĂ PRIN ÎNTREBUINȚAREA UNEI CUTII DE CONTINE 100 CAPSULE COMBINATE ASTFEL PENTRU UN TRATAMENT DE VINDECĂRE COMPLECTĂ. MODUL ÎNTREBUINȚĂRII ȘI DIETA PREȘCRISĂ A SE VEDEA ÎN INSTRUCȚIA ȘI ÎN SOTESTE-FIE OARE CUTIE DE VENDARE LA FARMACIA ALESSANDRIUCIMEAUA ROSIEI BUCUREȘCI

CINE A ÎNCERCAT O DATĂ BUCCALIN HUSSAR

Pastă, Praf și Elixir pentru Dinți. Recunoaște neîntrecuta lor calitate, superioară, aromă suavă, gust delicios, efect garantat. Depoul central în 72, Calea Victoriei, 72

CAPILOFILUL

Părul este una din podoabele de căpetenie ale omului și în special ale femeii; mulți, foarte mulți sufer moralicește de degenerarea acestei podoabe. În urma unor experiențe îndelungate cu acest preparat, am reușit a împiedica căderea lui în scurt timp, provocând și creșterea, așa dar „Capilofilul” este adevăratul prieten al acestei podoabe; numire cu drept câștigată, în urma rezultatelor neamănate ce a dat în București la persoane cunoscute de toți, cât și în multe alte părți din țară.

— Prețul unui Flacon 2 Lei 50 bani — P. M. MARCOVICI, Farmacist București. — 253, Calea Moșilor, 253. — București.

BĂILE SĂRATE SLANIC-PRAHOVA

Ele vindecă următoarele maladii: reumatisme de orice fel, boale de piele, de ficat, stomac, etc., iar mai ales pentru reumatisme, boale de mișcă și scrofule, sunt o adevărată minune. Se servesc băi calde și reci, cu și fără nămol. — Îmbunătățiri radicale. — Doctor și farmacie în permanență. — Aerul este înviator. — Chiriile și trairul etnice. — Restaurantul este bine aranjat. — Cale ferată, tren de plăcere, poșta, telegraf. — Distracțiuni: muzică, serate dansante, cavalcadă, etc. Antreprenor, Ionică T. Popescu.

DROGUERIA CENTRALĂ Mih. Stoianescu Farmacist BUCUREȘCI Str. Academiei, Nr. 2 (casele Dr. Steiner)

GIMNAZIUL INFERIOR PRIVAT AL LUI FRANZ SCHOLZ în Graz, Iacominiplaz, 16 Drept de școală publică pentru cl. I, II și III, adică atestate valabile de Stat

CURSELE VAPORELOR DE POSTA PE DUNARE

Table with columns for CURSE IN JOS and CURSE IN SUS, listing routes between Dela Orșova, Severin, Brașova, etc., with dates and times.

CURA DE AER ȘI ZER S'A DESCHIS la RUCĂR Noul HOTEL „FERDINAND” Vizitatorii vor găsi în tot timpul Sezonului camere confortabil aranjate și în cea mai perfectă curățenie.

Compania de Gaz din București Avis Compania de Gaz face cunoscut, că primind un mare asortiment de lustruri, de bronz și de cristal, lămpi de sofragerie, lămpi de vestibul, lyre și alte aparate de iluminare, precum și furnouri pentru gaz, invită pe Onor. Public să bine-voiască a visita biroul nostru din Calea Victoriei Nr. 94, unde se află expuse modele de toate aceste obiecte.

MERSUL TRENURILOR

PORNEȘC DIN BUCUREȘTI: București-Iasi, direct de persoane. — Pleacă din București la ora 7 dim., din Ploiești 8,58 dim., din Buzău 11,11 dim., din Rimnicul-Sarat 12,11 p.m., din Focșani 1,20 p.m., din Mărășești 2,10 p.m., din Adjud 3,09 p.m., din Bacău 5,18 p.m., din Roman 7 seara, din Pășcani 8,49 s., seosește în Iasi 11,05 s.